

**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº027/2018 – UNEMAT**

**EDITAL COMPLEMENTAR Nº 004/2018 – RETIFICAÇÃO DE HORÁRIO DE PROVA DIDÁTICA**

A **UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO**, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **RETIFICAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR** do Processo Seletivo Simplificado destinado a contratação de docentes da educação superior para atuar no Campus de Cáceres, conforme segue:

**1. Retifica-se o horário de realização de provas nas áreas conforme segue:**

Onde se lê:

**GRANDE ÁREA: LINGUISTICA, LETRAS E ARTES / ÁREA:** Linguística e Literatura (LIBRAS)

**TEMA SORTEADO:** ASPECTOS FONOLÓGICOS DA LIBRAS

Candidato	Data	Horário	Local
Kamila Cristhine Fonseca Silva	29/06	<b>08:00 às 08:50</b>	8º Sem/Letras
Thaynnara Paola Ferreira Cardoso	29/06	<b>08:50 às 09:40</b>	8º Sem/Letras

Leia-se:

**GRANDE ÁREA: LINGUISTICA, LETRAS E ARTES / ÁREA:** Linguística e Literatura (LIBRAS)

**TEMA SORTEADO:** ASPECTOS FONOLÓGICOS DA LIBRAS

Candidato	Data	Horário	Local
Kamila Cristhine Fonseca Silva	29/06	<b>09:00 às 09:50</b>	8º Sem/Letras
Thaynnara Paola Ferreira Cardoso	29/06	<b>09:50 às 10:40</b>	8º Sem/Letras

**2. Ficam ratificados os demais horários do Edital complementar nº 002/2018–UNEMAT.**

Cáceres-MT, 28 de junho de 2018.

**Elisabeth Batista**

Presidente da comissão responsável pelo processo seletivo do Campus  
Port. Nº 2836/2015